

欠费不停水 减免违约金 水价降一成 县水务集团多措并举助力复工复产

本报讯(记者朱笑颖)当前,疫情防控仍处于关键时期,我县各行各业陆续复工复产。为满足防疫期间群众和企业的供水服务保障需求,县水务集团主动履行国企社会责任,多措并举、多管齐下,通过取消疫情期间违约金、降低企业及个体工商户用水成本等措施,助力我县打赢疫情防控、复工复产两场主动战。

3月13日,在县自来水公司营业厅,可以看到陆续有两三个人来缴纳水费,在出示健康码并测量体温后,前来办理业务的人员有序进入营业厅办理水费缴纳、开发票等业务。县自来水公司总经理林光泽告诉记者,疫情期间,为了避免人群聚集,县水务集团推出了支付宝、微信等网上代扣业务,鼓励用户尽量选择网上缴费,并通过电子屏幕宣传、各收费点张贴公告、口头告知等方式,告知群众在疫情期间,因不能及时缴费造成水费拖欠的,水务集团将实行“欠费不停水”,减免此间产生的违约金。

在业务办理窗口,居民潘女士正在为自己公司办理水费缴纳服务,由于需要开具正式发票,她无法通过支付宝等端口进行代扣。当她了解到疫情期间免违约金的政策后,表示给公司提供了很大的便利。“像我们缴单位



的水费都是需要正式发票的,有了滞纳金的话单位还要多做一个解释,可能还要出什么报告。这样都免掉的话,不管是个人还是企业,都很方便。”潘女士说。

与此同时,为减轻疫情期间企业负担,助力民营企业平稳有序恢复生产,帮助和支持民营企业 and 个体工商户共渡难关,县水务集团针对一般工商民营企业 and 个体工商户,实行疫情防控期间临时降低非居民用水价格措施,计划将2020年2-4月的用水到户价格下调10%,降低企业个体工商户

用户经营成本。

县水务集团副总经理刘盛华说:“这项措施涉及的企业大概4024户,涉及金额约84万左右,这项措施我们已经落实到水务集团下属各供水企业,通过我们营收系统,直接跟用户结算,不需要用户来审批办理,让用户零跑路。”

此外,针对承租集团部分所属企业闲置厂房的企业及个体工商户,县水务集团还实行顺延租期措施,为6家企业、个体工商户减免房租18万余元,大大减轻企业复工复产负担。

灵溪玉苍路 改造提升有序复工

本报讯(通讯员林频频)近日,笔者在玉苍路改造提升项目现场看到,数块“前方施工,禁止通行”的指示牌立在一旁,几名工人正佩戴口罩进行高空作业,焊接声、切割声、机器轰鸣声接连不断……灵溪这条主要道路上,奏响了一首“复工曲”。

“制订复工安全生产方案、备足防护物资后,我们在3月5日便正式复工了。”据玉苍路改造提升工程相关负责人陈德余介绍,为确保复工复产与疫情防控两不误,复工人员每日需进行体温监测,领取医用口罩,并且上下班前要各消毒一次。

虽然停工了一个多月,但玉苍路改造提升工程前期已完成大部分。接下来,施工队将全速推进房屋外立面、空调外架、店招等项目的建设进度,全力抢回时间。“如果天气条件好,预计一个多月就能完工。”陈德余说道。

据了解,玉苍路改造提升工程,改造范围全长约2.1公里,涉及67幢民房和15幢公共建筑,完成后将有利于提升县城的整体形象和品位,营造良好的生活环境,同时推进小城镇环境综合整治工作向深入开展,让灵溪更加宜居。

刹车失灵坠山崖 多方合力救援 司乘人员脱险

本报讯(通讯员林花花)日前,林某驾驶一辆皮卡与友人一同外出,行至金乡镇凤凰山山腰处,因山路崎岖、刹车失灵,不慎连车带人坠下山崖,当时车上共2人。

事发地点是山路,要寻找掉到半山腰的车和人相对困难。金乡交警中队出警人员到达事发地点后发现事故车辆淹没在漫山遍野的灌木丛中,只能边喊边找。经过30分钟的寻找,终于在半山腰的深草丛中寻到两人,此时林某因受伤严重躺在深草丛中无法动弹,并且疼痛难忍。

出警人员环视周围,观察地形,发现周围都是山体和下坡,救援力量有限,只得向指挥中心申请求助消防与救援队,同时还查看了林某的伤势。因地势不平,林某疼痛难耐,出警人员就一人帮他固定下半身,一人帮他固定头部让他好过点,安抚他的情绪。就保持这样的姿势等待了数十分钟,总算等来了救援队和消防,接下来便开始了长达两个小时左右的合力救援。在多方努力之下,林某终于被救了出来,紧急送往医院治疗。

据了解,林某股骨粉碎性骨折,头部外伤,目前在温州医院接受治疗,另一人股骨骨折,左肩骨折,住院治疗中。

炎亭叫停非法采石 守护生态海岸线

本报讯(炎宣)近日,炎亭镇接到群众举报,位于该镇东沙村流湾自然村有人非法采石,炎亭镇城建办联合金乡国土所、县国土监察大队赶到现场,对主要机械实施重要配件拆除处理。

据了解,非法采石不仅会对海岸线生态环境造成严重破坏,还会引发山体滑坡等次生灾害。非法采石人员往往是通过海上运输船把大型机械和车辆运送到开挖地点,偷挖石料后又通过海上运走。每次选择的地点不固定且隐蔽,岸上执法难度很大。

下一步,炎亭镇城建办将联合公安等部门继续加大巡查力度,同时依靠广大人民群众,全力守护生态黄金海岸线。

遗失 温州润宇包装有限公司开户许可证副本, 核准号: J3336001519504, 帐号 376658333713, 开户行: 中国银行苍南灵溪支行, 声明作废。

桑葚结果期 果农管理忙

本报讯(刘莉莉 林高显 马站站)随着天气回暖,桑葚开始进入结果期。连日来,在马站蒲城一带,农户们正忙着对桑树进行田间管理,为新一年的桑葚丰收做好准备。

在马站镇蒲门社区,农户陈正玺承包二十多亩山地种植桑树,在翠绿的桑叶间,一串串青绿色的桑葚果缀满枝头,个别桑葚已经透出一抹绯红,煞是诱人。随着天气回暖,桑葚迎来了生长旺季,这时候,农户们则要抓住时节,对桑葚进行疏果。

据了解,两年前,陈正玺经过前期考察,选育了适合当地土壤和气候条件的“大十”桑葚进行种植。去年是这片桑树林结果的第一年,虽然桑树头年产量不高,但品质却很好,给了陈正玺很大的信心。目前,随着桑树进入第二年的结果期,科学管理变得尤为重要。



轻信高中同学 先后被“借”百万 警方助其挽回损失

本报讯(通讯员叶其念)“谢谢你,林警官,谢谢你的付出为我们伸张正义,惩治了犯罪分子。”经过近一年时间的漫长等待,得知诈骗自己百余万元的黄某被判有期徒刑十一年后,苍南的李某抑制不住内心的激动,当即请人制作了锦旗连同自己书写的感谢信送到经办民警林志伟手中。

被害人李某与犯罪嫌疑人黄某均为95后,两人系我县某高中的同学,关系一直不错,毕业后成了朋友。2018年夏,黄某大学毕业后在苍南当地开了一家彩票店,由于经营不善,加上其参与网络赌博,且时常去喝酒唱

歌,很快就负债累累。他得知同学李某家境条件优越,手头有一大笔创业资金后便产生了邪念。

2018年9月至2019年1月期间,黄某利用李某涉世不深、过于轻信朋友的心理,虚构、编造“借高利贷需要押金或预付手续费”“银行卡资金被冻结”“临时周转资金急需,周转即还”等各种理由向李某“借款”。同时,黄某还利用自己所掌握李某的支付宝账户和密码,擅自套取其账户内的钱款,先后共骗取李某人民币105余万元。2019年2月上旬,接到李某的报警后,灵溪中心派出所立即展开前期调查,

在取得黄某涉嫌诈骗的相关证据后,于2019年3月3日在灵溪镇将黄某抓获。由于受到了朋友的欺骗和重大财产损失双重打击,李某一直郁郁寡欢,期间,经办民警林志伟多次与其沟通联系,通报案件进展情况,并对其进行思想安抚,帮助使其走出阴影。后经法院审理,判处黄某有期徒刑十一年,并处罚金人民币10万元,退赔违法所得人民币105万余元,返还被害人李某。“感谢你对我的关心和案件的负责,将犯罪嫌疑人绳之以法,虽然我是受害者,但也是幸运者,因为有了你们而幸运……”李某在感谢信中写道。